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Notulen ALV HSV Voorwaarts 

Notulen ALV HSV Voorwaarts april 2019 
Datum 16 april 2019 
Genodigden Alle leden en bestuur van HSV Voorwaarts 
Aanwezig  

Bestuur 
 

Leden 
Afwezig 

Dhr. S. Huizenga (voorzitter), dhr. W. Huizenga (penningmeester), dhr. C. 
Eelkema (secretaris) en dhr. J. Jansma (beoogd bestuurslid) 
26 leden 
 

Locatie Schouwburg De Lawei  
Opsteller secretaris HSV Voorwaarts 
Bijlage(n) - 

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet eenieder hartelijk welkom op de 
Algemene Leden Vergadering van Hengelsportvereniging Voorwaarts.  
 
Dat jullie echt betrokken zijn bij onze vereniging blijkt maar weer. Op dit moment 
vindt er ook een belangrijke voetbalwedstrijd plaats. Jullie hebben gekozen om hier 
te zijn. Dank hiervoor.  
 
Een bijzonder welkom aan de heer Jansma die vandaag spreekt over zijn challenge. 
Ook fijn dat vanavond, vanuit Sportvisserij Fryslân, dhr. Hempenius aanwezig is. 
 
Ons erelid Pyt Achenbach heeft zich helaas afgemeld. Hij heeft vanavond andere 
verplichtingen 

In de achterliggende periode zijn we als bestuur erg druk geweest. Dit had te maken 
met het voornemen om zonnepanelen te plaatsen op de Lippe Gabriëlsplas bij 
Ureterp. Hiervan hadden we de visrechten. Hierover wordt verderop nadere 
toelichting gegeven. 

Vandaag zijn we ook langs geweest bij de notaris voor de statuten. 

De aanwezigen wordt een goede vergadering gewenst en de vergadering wordt 
geopend.  

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. Deze is bij deze vastgesteld. 
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2. Notulen van de ALV gehouden in november 2018 
De notulen zijn op de website in te zien en liggen op de bestuurstafel ter inzage. 
 
Hieronder nog kort even de besproken onderwerpen van de ALV in november: de 
afdrachtsverhoging aan Sportvisserij Nederland en Fryslân, de aankondiging voor de 
het actualiseren van de statuten, huishoudelijk document en het nieuwe document 
gedragscode voor bestuurders. Ook de AVG en de keuze voor behoudt van Fisk en 
Wetter zijn besproken. Verder is het (financieel)jaarverslag in de nieuwe opmaak 
vastgesteld en is gesproken over de overmatige plantengroei en een prullenbak bij de 
trailerhelling  
 
Na de toelichting worden er verder geen vragen gesteld over de notulen. De 
aanwezige leden stemmen in met de notulen en de opsteller wordt bedankt. De 
definitieve versie wordt beschikbaar gemaakt op de website. 
 

3. Bestuurszaken 
Volgens het rooster van aan- en aftreden zijn zowel de voorzitter als de 
penningmeester aftredend en (gelukkig) herkiesbaar voor een nieuwe termijn. 
 
De aanwezigen stemmen bij acclamatie in met de herbenoeming van zowel dhr. S. 
Huizenga als dhr. W. Huizenga in de rol van respectievelijk voorzitter en 
penningmeester 
 
Vanuit het bestuur wordt dhr. Jouke Jansma als algemeen bestuurslid voorgedragen. 
Bij acclamatie wordt dhr. Jansma benoemd als algemeen bestuurslid. 
  

4. Mededelingen en Ingekomen stukken 
De voorzitter geeft een toelichting op de volgende onderwerpen: 

• Wetterskip Fryslân heeft geen watervergunning afgegeven voor de plaatsing 
van zonnepanelen op de Lippe Gabriëlsplas bij Ureterp. Buurtbewoners 
hebben zelfs een rechtszaak tegen deze plannen aangespannen. Hierin is 
helaas nog geen uitspraak gedaan. De plannen hiervoor zijn met twee jaar 
uitgesteld. 

• Woensdag 24 april gaat een afvaardiging van het bestuur naar Putten om mee 
te praten over ontwikkelingen om de hengelsport toekomstbestendig te 
maken. Dit spitst zich met name toe op de wijze waarop de organisatie is 
opgezet (Sportvisserij Nederland, de Federaties en de 
hengelsportverenigingen). 

• Jouke heeft een stuk geschreven over het voornemen om zonnepanelen te 
plaatsen. Dit stuk zal verschijnen in de komende Fisk en Wetter. 
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• De statuten zijn vandaag door de notaris notarieel bekrachtigd. Tevens 
worden de statuten opgenomen in het register van de Kamer van Koophandel 
en beschikbaar gemaakt op de website. 

• Met de gemeente Smallingerland wordt een afspraak gemaakt om te kijken of 
en op welke wijze HSV Voorwaarts een rol kan spelen om de overmatige 
plantengroei in de vijvers tegen te gaan.  Er zijn al diverse oplossingen 
aangedragen (graskarpers, krijt, andere wijze van snoeien) die helaas nog niet 
op goedkeuring vanuit Provinsje en gemeente kunnen rekenen. In het gesprek 
hopen we constructief aan een oplossing bij te kunnen dragen. 

 
5. Sportbedrijf Drachten 

In de afgelopen periode hebben we diverse thema-avonden bezocht.  Hier zijn onder 
andere de volgende thema’s behandeld:  

• Teambuilding bestuur 
• Ledenwerving 
• AVG 
• Btw-aanpassing 

 
6. Sportvisserij Fryslân 

We hebben diverse (regio)bijeenkomsten bezocht en onze leden vertegenwoordigt.  
 
Er worden vervolggesprekken gehouden over de toekomst van Fisk en Wetter. De 
leden geven aan om Fisk en Wetter te willen behouden. Dit nemen we mee!  
 
Gezien de ervaringen met Sportvisserij Fryslân in het kader van het voornemen om 
zonnepanelen te plaatsen hebben we vragen gesteld aan hun over de wijze waarop 
Sportvisserij Fryslân ons kan ondersteunen. Deze vraag is in zijn algemeenheid 
gesteld en we willen hier graag antwoord op hebben. Hierbij geldt dat de 
beantwoording niet alleen aan ons, maar ook aan de andere 
hengelsportverenigingen gedaan dient te worden. Ook zijn nog wat andere vragen 
gesteld over onder andere de statuten en de snoekbaarstand. 
 
Ook is contact geweest over de bestelwijze van een gratis jeugdvergunning. Deze zit 
nu bijna verstopt. Dit is iets wat we niet willen. Deze zou ene prominentere plek 
dienen te krijgen op de website. Ze hebben hier meer vragen over gekregen en gaan 
kijken op welke wijze ze dit aan kunnen passen. 
 
Ook volgt er nog een gesprek over de wijze waarop HSV’en aankijken tegen 
Sportvisserij Nederland en de Federaties. 
 

7. Verslag financiële controle 
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Dhr. Dolstra heeft de financiële controle over de boekhouding uitgevoerd en vraagt 
de leden van de vergadering om decharge te verlenen aan de penningmeester, en 
daarmee het bestuur.  
De leden stemmen bij acclamatie hiermee in.  
 

8. (Financieel) Jaarverslag 
De penningmeester geeft toelichting op het verslag. De belangrijkste punten worden 
kort toegelicht: 

• Zonnepanelen Lippe Gabriëlsplas 
• Viswateren HSV Voorwaarts ingebracht in de landelijke lijst 
• Actualisatie statuten 
• Bezoek bijeenkomsten Sportvisserij Fryslân en Sportbedrijf Drachten  

 
9. Benoeming financiële controlecommissie 

Dhr. Dolstra wordt benoemd als lid van de financiële controlecommissie. Als reserve 
stelt dhr. Hekelaar zich beschikbaar.  
 

10.  Pauze 
Na bovenstaande onderwerpen besproken te hebben, is het tijd voor een korte 
pauze. De voorzitter nodigt de aanwezigen uit om even de benen te strekken en een 
bakje koffie, thee of een borrel te gaan halen. Over ongeveer een halfuurtje gaan we 
verder met de presentatie van dhr. Jansma 
 

11. Gastspreker (dhr. Jansma) 
Dhr. Jansma spreekt over zijn challenge ‘On the edge of Brexit’. Na afloop bedankt de 
voorzitter de gastspreker hartelijk voor zijn verhaal. 
 

12. Rondvraag  
Er zijn deze keer geen vragen. 
 

13. Verloting 
De voorzitter start na de rondvraag de verloting. Hij bedankt hierbij de 
hengelsportwinkeliers Pets & CO Talsma, Aspius en dierenspeciaalzaak Jan Jonkman 
hartelijk die de prijzen tegen een geringe vergoeding beschikbaar gesteld hebben.  
 
Door de aanwezigen is ingestemd om in het vervolg geen verloting meer te doen. Dit 
omdat bij de verloting niet iedereen wat krijgt en het vaak een kleinigheidje is. Vanaf 
de volgende ALV vergadering verzorgen we voor iedereen een presentje. 
 

14. Sluiting 
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Na de verloting wordt de vergadering gesloten en worden alle aanwezigen hartelijk 
bedankt voor hun aanwezigheid en inbreng. 
 

Wol thús en oant de folgjende kear! 
 


